

ле. Ключевые факторы за профессионализм и неформальное отношение к проблемам села.

Наталья Горенкова

СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НА ДОМУ

В рамках системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами на территории городского округа реализуются мероприятия по совершенствованию предоставления социальных услуг в форме социального обслуживания на дому, которые предоставляются Комплексным центром социального обслуживания.

В городском округе действует пятиуровневая система социального обслуживания граждан на дому. Отличительным элементом пятиуровневой системы является дифференцированный подход к предоставлению социальных услуг гражданам в зависимости от состояния их здоровья и степени нуждаемости в социальном обслуживании. Частота посещений обслуживаемых социальным работником на первом уровне — два раза в неделю; на втором — три раза в неделю. При этом на третьем, четвертом и пятом уровнях — пять раз в неделю, в зависимости от потребностей в уходе (социальный работник может находиться с подопечным от двух часов до полного рабочего дня).

На сегодняшний день на надомном социальном обслуживании находятся 840 получателей социальных услуг. Социальные работники осуществляют покупку и доставку продуктов питания, промышленных товаров, лекарств, действуют в приготовлении пищи, убирают квартиру, оплачивают жилищно-коммунальные услуги, оказывают социально-медицинскую помощь, предоставляют широкий набор дополнительных услуг. Подробную информацию о возможности воспользоваться услугами социального работника можно получить по телефонам: 5-10-02, 5-54-64.

Управление социальной политики

Конкурс-фестиваль «Виктория» завершился в Скородном



ФОТО ИЗ АРХИВА ЦКР СЕЛА СКОРОДНОЕ

Представительное жюри подвело итоги второго территориального конкурса патриотической песни «Виктория».

Поскольку он проходил в дистанционном режиме, организатор Центр культурного развития села Скородное предложил участникам предоставить видео выступлений. 220 вокалистов захотели продемонстрировать своё мастерство.

73 творческих коллектива и солиста в трёх номинациях и в разных возрастных группах оспаривали право называться лучшими. Конкурсанты пели эстрадные, народные песни, показывали себя в академическом вокале. Были пред-

ставлены и вокально-инструментальные ансамбли.

Гран-при удостоены Илья Давленов (рук. Станислав Давленов), солистка Оксана Миронова, народный самодеятельный коллектив мужской ансамбль «Станица» (рук. Константин Васюта), кавер-группа «Движение» (рук. Станислав Давленов). Все они представители ЦКР села Скородное.

Определены лауреаты и дипломанты конкурса. Награждены дипломами лауреатов солисты Анна Шабанова — школа № 11, Александр Гаркавый — ДК с. Морозово, Юрий Найдёнов — ЦКР п. Троицкий, Роза Амелина — ДК с. Богородиц-

кое, Николай Шворнев — ЦКР с. Богословка, Инна Сердюкова — ДК с. Сапрыкино и другие. Среди дуэтов и ансамблей отличились Павел Коряченко и Олег Цапков — ЦКР с. Толстое, народные самодеятельные коллективы «Истобняночка» — ЦКР с. Истобное, «Пава» — ДК с. Сапрыкино, а также автор-исполнитель Виктор Бреда — ЦКР «Лебединец».

Территориальный конкурс-фестиваль «Виктория» организован для популяризации военно-патриотической песни, которая гармонично и неразрывно связана с историей нашей Отчизны.

Ольга Кукина